MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj| POPUNJAVA

odgovornosti studenata. PiSite dvostrano. gﬁj;ﬁvm}i
IME I PREZIME: ) BROJ INDEKSA: bodova
Tomislas /Ao A9-04-0p52 - 2041
4. Koristec¢i Laplaceovu transformaciju nadi realnu funkciju f koja zadovoljava sljedece uvjete: /20/
Fre+afe)y =t f(0)=5, f(0) =4, f(0) =3. -
(/ﬁ Da li krivuljni integral u vektorskom polju g = yi — zj ovisi o putu integracije? %
3 Izracunati volumen tijela omedenog valjkom z? + y? = 52, ravninom z = —5 i parabolom z = z% 4 92,
' Napomena: obzirom da je viSe takvih tijela trazi se ono najmanje koje sadrzi ishodiSte. @
4. Tzracunajte povrsinu oplogja paraboloida z? + y* = 4z, z < 5. /20/
5. Neka je C cilindar zadan sa C = {(z,y,2) : 2% + 22 <5, 1 <y < 3}. Izratunati plosni integral 20
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MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj
odgovornosti studenata. PiSite dvostrano.
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VoeSiir Y ALTHuA /
1. Koriste¢i Laplaceovu transformaciju nadi realnu funkeiju f koja zadovoljava sljedede uvjete:
ey +4af ) =t f(0) =5, f(0) =4 f(0) =3.
2. Da li krivuljni integral u vektorskom polju g = yi — zj ovisi o putu integracije?
3. Izracunati volumen tijela omedenog valjkom 2% + y? = 5%, ravninom z = —5 i parabolom z = z? + y2.

Napomena: obzirom da je vise takvih tijela trazi se ono najmanje koje sadrzi ishodiste.
Izratunajte povrsinu oplo§ja paraboloida 22 ;- yP==dy, 2 £5,

5. Neka je C cilindar zadan sa € = {(z,y,2) : 22 + 22 <5, 1 <y < 3}. Izracunati plosni integral
J
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MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj

odgovornosti studenata. PiSite dvostrano.

IME I PREZIME: L U }ZL@ li/\/é;?(ﬂ/ / C BROJ INDEKSA // :D ’2 ~ ’?]“'272 0 {,}

1. Koriste¢i Laplaceovu transformaciju nadi realnu funkciju f koja zadovoljava sljedece uvjete:

fm(t) + 4f/(t) =1t, f(O) =5, f/(O) =4, f”(O) = 3.

3. Tzradunati volumen tijela omedenog valjkom 22 + y* = 52, ravninom z = —5 i parabolom z = x? + Y2
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2. Da li krivuljni integral u vektorskom polju g = yi — xj ovisi o putu integracije? /?16/

Napomena: obzirom da je vise takvih tijela trazi se ono najmanje koje sadrzi ishodiste.

4. Tzratunajte povrsinu oplogja paraboloida z2 +y? = 4z, z < 5. /29/ A0

5. Neka je C cilindar zadan sa C = {(z,y,2) : 22+ 2% <5, 1<y < 3}. Izracunati plosni integral
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MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj | POPUNJAVA
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odgovornosti studenata. Pisite dvostrano. Broj |
IME 1 PREZIME: | | '/ O AL Y BROJ INDEKSA: |’ - 5 ol bodova
1. Koriste¢i Laplaceovu transformaciju nadi realnu funkciju f koja zadovoljava sljedece uvjete: 20
)y +af) =t f0)=5, f(0) =4, f'(0) =3.
2. Da li krivuljni integral u vektorskom polju ¢ = yi — xj ovisi o putu integracije? 20
3. Izracunati volumen tijela omedenog valjkom z2 4 y? = 52, ravninom z = —5 i parabolom z = z? + y2.
Napomena: obzirom da je vige takvih tijela trazi se ono najmanje koje sadrzi ishodiste. 20
4. Izratunajte povrsinu oplogja paraboloida 22 + y? = 4z, z < 5. 20
5. Neka je C cilindar zadan sa C' = {(ac7 y,2) 1 22 +22<5,1<y< 3}. Izrac¢unati plosni integral 20
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fe
Ukupno:






\K\E N\P\‘(\w\ A LAMIR Duorpdik

1 \,& ) 2 |
- A 1N {_'Ti‘f - .
k) 4 5k = (= 5, (ozh . fly-3
/4
WA £y s !J \ e
S )59 - Bl (V)L 19T g2

FCS\ ( - 64 *HS*H %» (;5;

)
g ’1) L :} i "'m}w f F/)L \(\
y e P g T
O < 2 / % e
) / R
- Q {:\
Fos o s O
g QS"S§> e sH(s-5

,\‘
f;t!@'}\\'{ h . C )\






3
e

MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj

odgovornosti studenata. Pisite dvostrano.

IME I PREZIME: ,\m O TAHEHENCTA BROJ INDEKSA:

1. Koristedi Laplaceovu transformaciju nadi realnu funkciju f koja zadovoljava sljedece uvjete:
Fry+4f ) =t f(0)=5, f(0) =4, f(0) = 3.

2. Da li krivuljni integral u vektorskom polju g = yi — «j ovisi o putu integracije?

3. Tzratunati volumen tijela omedenog valjkom z2 + y2 = 52, ravninom z = —5 i parabolom z = z° + ¢°.
Napomena: obzirom da je vide takvih tijela trazi se ono najmanje koje sadrzi ishodiste.

4. Izracunajte povrsinu oplogja paraboloida 2?2+ 9% =4z, 2 <5.

5. Neka je C cilindar zadan sa C = {(1, y,2) 122 +22<5,1<y< 3}. Izrac¢unati plogni integral
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odgovornosti studenata. Pisite dvostrano. o Broj |
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1OV HAUOIA
1. Koriste¢i Laplaceovu transformaciju nadi realnu funkciju f koja zadovoljava sljedece uvjete: 20
FUE) 4 f'(t) =t f(0)=5, f'(0) =4, f'(0)=3.
9. Da li krivuljni integral u vektorskom polju g = yi — xj ovisi o putu integracije? 20
3. Tzracunati volumen tijela omedenog valjkom z% + y* = 52, ravninom 2 = —5 i parabolom z = z* + y*.
Napomena: obzirom da je vige takvih tijela trazi se ono najmanje koje sadrzi ishodiste. 20
4. Tzracunajte povrsinu oplosja paraboloida z% + y* = 4z, z < 5. 20
5. Neka je C cilindar zadan sa C = {(z,y,z) : 22 + 22 <5, 1 <y < 3}. Izratunati plosni integral 20
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MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj

odgovornosti studenata. PiSite dvostrano.
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1. Koriste¢i Laplaceovu transformaciju nadi realnu funkciju f koja zadovoljava sljedece uvjete:
) +4f'(t)=t, f(0)=5, f'(0)=4, f'(0)=3

2. Da li krivuljni integral u vektorskom polju g = yi — zj ovisi o putu integracije?

3. Tzradunati volumen tijela omedenog valjkom z2 + y> = 52, ravninom z = —5 i parabolom z = 2% + Y.
Napomena: obzirom da je vise takvih tijela traZi se ono najmanje koje sadrzi ishodiste.

4. Tzratunajte povrsinu oplogja paraboloida z? + y* = 4z, z < 5.

5. Neka je C cilindar zadan sa C = {(z,y,2) : 2% + 22 <5, 1 <y < 3}. Izratunati plosni integral
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1. Koriste¢i Laplaceovu transformaciju nadi realnu funkciju f koja zadovoljava sljedece uvjete: 20
@) +4f'@) =t f(0)=5, f/(0) =4, f"(0) = 3.
2. Da li krivuljni integral u vektorskom polju ¢ = yi — xj ovisi o putu integracije? 20
3. Izracunati volumen tijela omedenog valjkom x2? + y? = 52, ravninom z = —5 i parabolom z = z% + 2.
Napomena: obzirom da je vie takvih tijela trazi se ono najmanje koje sadrzi ishodiste. 20
4. Izracunajte povrsinu oplogja paraboloida 22 4 y? = 4z, z < 5. 20
5. Neka je C cilindar zadan sa C = {(z,y,2) : 2° 4+ 2% <5, 1 <y < 3}. Izracunati plo$ni integral 20
2
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1. Koriste¢i Laplaceovu transformaciju nadi realnu funkciju f koja zadovoljava sljedece uvjete: 20

frO+4aft) =t f(0)=5, f'(0) =4, f"(0) =3.

2. Da li krivuljni integral u vektorskom polju g = yi — zj ovisi o putu integracije? 20
3. Izrac¢unati volumen tijela omedenog valjkom 2% 4+ y? = 52, ravninom z = —5 i parabolom z = 2% + y2.
Napomena: obzirom da je vise takvih tijela trazi se ono najmanje koje sadrzi ishodiste. 20
4. Izracunajte povrdinu oplodja paraboloida 22 + y? = 4z, z < 5. 20
5. Neka je C cilindar zadan sa C = {(x,y, z) 122 4+22<5,1<y< 3}. Izracunati plosni integral 20
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